

**ZAPISNIK SA 5. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA  
VINODOLSKE OPĆINE ODRŽANE DANA 28. STUDENOG 2017.  
GODINE U PROSTORIJI NOVE VIJEĆNICE U BRIBIRU**

**Nazočni članovi Općinskog vijeća:**

Predsjednik Vijeća Boris Miklić, potpredsjednik Vijeća Kazimir Lučić, potpredsjednik Vijeća Mihovil Mavrić, vijećnici Roko Brozović, mr.sc. Ivica Jerčinović, mr. sc. Boris Glavan, Darko Jerčinović, Pavao Kombol, Zoran Spoja dr.sc. Branko Pancić, Dario Vlastelić i Božidar Zubčić

**Sjednici opravdano nije nazočio vijećnik:** zamjenik načelnika Daniel Grbić

**Osim vijećnika, sjednici su nazočni:** načelnik mr.sc. Marijan Karlić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela mr.sc. Željka Jurčić –Kleković, voditelj Odsjeka za proračun, financije i društvene djelatnosti, Den Strizić, voditelj Odsjeka za komunalne poslove i prostorno planiranje, Bernard Peko-Lončar, komunalni redar Haris Petrinović, administrativni tajnik Ivana Papić Šarar, urednica web stranice Vinodolske općine Jadranka Jurčić i novinar Novog lista Anto Ravlić.

Predsjednik vijeća Boris Miklić predložio je dnevni red kao u pozivu i isti dao ga na glasanje.

Predloženi Dnevni red prihvaćen je jednoglasno, te se slijedom istog donosi sljedeći

**ZAKLJUČAK**

- 1. Prihvaća se Dnevni red za 5. sjednicu Općinskog vijeća, zakazanu za 28. studenog 2017. godine.**
- 2. Zaključak stupa na snagu danom donošenja.**

**(tekst Zaključka KLASA: 021-05/17-01/18, URBROJ:2107-03/17-01-11-40 od 28. studenog 2017.godine prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio).**

**DNEVNI RED**

## AKTUALNI SAT

1. Verifikacija Zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća održane 25. listopada 2017.godine,
2. Prijedlog proračuna Vinodolske općine za 2018.godinu i Projekcija proračuna 2019.-2020.godine (prvo čitanje),
3. Prijedlog za izbor predsjednika i članova stalnih radnih tijela Općinskog vijeća Vinodolske općine:
  - Odbora za protupožarnu i civilnu zaštitu i zaštitu i spašavanje
  - Odbora za promet, izgradnju i održavanje prometnica,
4. Prijedlog Odluke o mjerilima i načinu financiranja programa Dječjeg vrtića „Cvrčak i mrav“ i olakšicama,

Predsjednik vijeća Boris Miklić upozna je vijećnike sa planiranim hodogramom događanja za mjesec prosinac 2017. godine. Navodi, da se planira posljednja sjednica Vijeća za 12. prosinca 2017. godine ali da zbog opsega planiranih točaka za istu sjednicu postoji mogućnost nastavka iste za dan 19. prosinca 2017. godine, dok se svečana sjednica planira za dan 29. prosinca 2017. godine.

## AKTUALNI SAT

Vijećnika Branka Pancića zanima kako riješiti problem divljih životinja poput medvjeda, risova, čagljeva i divljih svinja koje se sve češće pojavljuju u mjestima i selima Vinodolske općine. Osobno je vidio čaglja kako preskače ogradu poput mačke. Kako općina misli razvijati turizam i poljoprivredu, uz toliko divljih životinje koje hodaju naokolo i straše stanovnike.

Načelnik Marijan Karlić, odgovara kako je imao nekoliko sastanaka sa svim lovačkim društvima u Vinodolu, ali seriozan plan još nije napravljen. Prema planu i programu lovačkih društava u Bribiru više smo nego zadovoljni s učinjenim. Odstrijeljena su četiri medvjeda, te će bit još jedan odstrel jer su lovci dobili dozvolu za isti. Što se tiče pojave risa isto je zabrinjavajuće, jer se svi bojimo bjesnoće. Ističe kako je nemoguć odstrel zaštićenih životinja jer su pod ingerencijom države, dodavši da mještani Vinodolske općine trebaju biti odgovorniji prilikom odlaganja smeća koji mami životinje.